

回家

2014春节·安全



针对国内出现的H7N9禽流感疫情,昨日,郑州市卫生局发出健康警示,提醒市民做好人感染H7N9的预防措施,健康平安过春节。

郑州晚报记者 邢进
见习记者 肖雅文



市卫生局发布预防感染H7N9禽流感预警 禽肉要煮透 鸡蛋得洗壳

预防人感染H7N9禽流感,要保持良好的个人卫生习惯,保证充足的睡眠和休息,加强体育锻炼。要保持居家健康,室内环境卫生整洁、勤通风

换气、远离活禽。

流感等呼吸道传染病患者在家或外出时应佩戴口罩。一旦出现发热、全身不适等急性呼吸道传染病症状时,应

佩戴口罩及时就医,并告知医生有无禽类接触。

尽可能减少与禽类不必要的接触,尤其是与病、死禽的接触。吃禽肉要煮透,食用

鸡蛋时蛋壳应用流水清洗,应烹调加热充分,不吃生的或半生的鸡蛋,尽量在正规的销售禽类的场所购买经过检疫的禽类产品。

载有15吨汽油的罐车起火了 晚报提醒:临近春节,切记安全第一

昨日,郑少高速郑州至新密11公里处一辆载有15吨汽油的运输罐车发生火灾,部分归家及出行的车辆被堵途中,郑州消防紧急救援有效地避免了一次重特大恶性火灾事故的发生。

郑州晚报记者 汪永森
通讯员 罗执平 何树良 文图



油罐车发生火灾

油罐车起火导致高速双向堵车

上午9点13分,新密消防大队接到报警,郑少高速郑州至新密11公里处一辆汽油罐车发生火灾。

火灾发生之后,该路段出现双向堵车状况,各媒体迅速

跟进提醒归家及出游的市民绕行,避免被堵在高速之上。

新密消防大队则在接警之后,迅速出动4辆消防车20名官兵赶赴现场扑救,中队指挥员在途中不间断与报警人联系,了解现场情况同时向指挥中心请求增援。

在网友发出的微博上,记者注意到,发生火灾的高速路段并未因拥堵而出现占压应急车道的情况。

泄漏汽油导致大面积着火

9点32分,新密中队赶到现场。发生火灾的油罐车停靠在

郑少高速一座桥上,该油罐车长18米、宽4米、高2.5米,内载15吨汽油,正在猛烈燃烧。

救援人员发现,着火油罐车洒落的汽油形成大面积流淌火约60平方米,正向着高速路防护栏蔓延,遂组织疏散围观群众,防止油罐车发生爆炸造成二次伤害,并穿着隔热服全力进行扑救。

9点48分,现场火势得到控制,11点16分火势被完全扑灭,有效地避免了一次重特大恶性火灾事故的发生。

随后,指挥部根据现场情况留下新密中队进行现场监护,其余消防救援力量返回。

据了解,本次火灾未造成人员伤亡,火灾具体原因及损失正在调查之中。

温暖郑州 传播“郑能量” 感染你我他

温暖郑州·市直机关帮扶助困



市直机关开展走访慰问困难群众活动 已对6300多名困难群众进行了慰问

春节近了,让困难群众过个祥和快乐的节日牵动着市直机关86个单位7800多名在职干部职工的心。

今冬,市直机关全部行动起来,每位干部职工都要走访慰问一户困难家庭,送去慰问金、慰问品和新春的祝福。截至1月26日,市直机关已经有72个单位对困难群众进行了慰问走访,慰问群众6300多名,捐款捐物390余万元……

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治 文图

全市总动员 帮扶慰问困难群众

23日一早,家住三官庙办事处伏牛北社区12号楼3单元2楼的石书正一家迎来了一群特殊的客人——他们不仅嘘寒问暖,还留下了慰问金、米面油等慰问品。他们就是市卫生局局长顾建钦以及几名工作人员。

今年68岁的石书正40多岁的时候患了心梗,常年依靠药物维持,妻子没有工作,一家依靠低保维持生活。

顾建钦详细问了石书正的病情,又问及社区医院的建设情况。

“感谢党和政府的关怀,现在社区卫生所看病都建立健康档案,看病方便多了。”石书正说。

从石书正家走出来,拐几个弯,就到了6号楼2单元的郑洁家中。郑洁今年仅29岁,在2005年被查出患有尿毒症,从此生活中就和透析、住院分不开了。

郑洁说:“生病之后,两天一次透析,每次几百元的花

销,让我这个家庭一下子陷入了困境。后来我办理了市医保,可以报销很大一部分,现在一年花销2万多元。”

听了郑洁一家的情况,顾建钦拿起桌子上的笔和纸,写下了自己的联系方式。“咱们家要是有啥需要帮助的,可以给我联系。”

这是今冬市委办公厅、市政府办公厅在全市机关干部中开展的“献爱心 送温暖”走访慰问困难群众活动中的一幕,这样的情景,每天都在郑州各个角落开展着。

市直机关献爱心惠及8类困难群众

扶贫济困、乐善好施是中华民族的传统美德。1月4日,市委十六届六次全体会议上,市委领导和与会的市直机关领导干部就带头进行了捐款。

1月14日,市直机关工委召开动员会,“献爱心 送温暖”走访慰问困难群众活动全面展开。活动覆盖市直机关86个

单位7810名在职干部职工以及各县(市)区、开发区所有机关干部。

走访慰问帮扶的对象主要有八类:城镇低保家庭、农村低保家庭、农村五保户;因丧偶、伤残、子女死亡、意外灾难、重大事故等造成家庭劳动力紧缺,生产生活非常困难的农村家庭;人均收入略高于当地城镇居民最低生活保障线,但由于家庭成员长期因重大疾病、子女教育、各类灾害或重大意外事故等原因不能维持基本生活的困难职工;人均收入低于当地水平、相对比较贫困并模范执行计划生育政策的困难家庭;重度残疾人及一户多残的家庭;所在企业停产、半停产一年以上,半年未发工资的市属国有企业的困难职工;贫困造血干细胞捐献志愿者及遭受自然灾害的困难家庭;本人及配偶长期因重大疾病、意外事故伤害导致生活特别困难的及家庭人均收入达不到城市最低生活保障标准,生活特别困难的党员和干部职工等。

已对6300多名困难群众进行慰问

“举行这样的活动,是贯彻落实党的十八届三中全会精神,切实保障和改善民生的有力举措;是深入基层,走群众路线,转变机关工作作风的有效载体;是密切党同人民群众的血肉联系,牢固树立群众观念的具体措施。”市直机关工委相关负责人介绍说,“希望通过这样的活动,让困难群众共享改革开放的成果,真切感受到党和政府的关怀和温暖。”

据悉,这样的走访慰问在我市已经开展了3年。去年,市直机关86个单位共筹措慰问金542万余元,帮扶困难群众7811户。今年,自活动开展以来,市级机关已经有72个单位对6300多名困难群众进行了慰问,捐款捐物达到390余万元,其余的市直单位和各县市区、开发区按照市委、市政府的总体要求,正在有序开展慰问活动,把祝福送到各个困难家庭的家中。



市直机关单位帮扶的困难群众在领取春节慰问品。